

ЗА СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА



За нашу Советскую Родину!



12 октября в Новосибирском Доме Офицеров состоялась встреча, посвященная подведению итогов «Декады пожилых людей». С отчетом о проделанной работе выступили председатели районных комитетов Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественной организации Ветеранов вооруженных сил.



Председатель Новосибирского регионального отделения Общероссийского общественного движения «За сбережение народа» Максютлов Ринат Закиевич поздравил с праздником «Пожилых людей» всех гостей вечера, поблагодарил руководство и вручил подарки ветеранам – активным членам организации. Завершилось мероприятие выступлением музыкального коллектива «Казачий хор».

